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Topical Poll
28 Sep 2016

Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain

Did not 

vote

Unweighted Total 1013 419 594 300 356 357 292 265 43 95 89 171 324 432 130 126 127 163 256 322 868 93 34 18 440 429 130

Weighted Total 1013 493 520 290 347 376 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19 451 418 130

322 162 159 122 106 93 56 109 26 31 38 47 120 114 40 47 52 56 68 95 272 37 6 7 117 173 29

31.7% 33.0% 30.6% 42.3% 30.6% 24.7% 19.2% 45.6% 41.6% 31.7% 40.4% 27.3% 38.9% 27.4% 31.5% 29.3% 39.4% 34.6% 30.4% 28.6% 31.9% 35.3% 16.5% 34.8% 25.9% 41.4% 22.3%

307 158 149 49 94 165 138 56 13 35 27 29 115 132 32 28 35 46 80 98 259 31 11 6 161 116 26

30.3% 32.0% 28.7% 16.8% 27.0% 43.7% 47.8% 23.5% 20.8% 35.1% 28.7% 16.8% 37.3% 31.7% 25.2% 17.4% 26.6% 28.5% 35.4% 29.5% 30.4% 29.9% 30.0% 29.7% 35.7% 27.7% 19.9%

315 149 166 95 122 98 82 64 19 29 23 80 66 133 49 67 41 45 68 110 264 29 17 6 143 104 62

31.1% 30.2% 31.9% 32.7% 35.2% 26.2% 28.4% 26.8% 30.8% 29.1% 23.8% 46.6% 21.4% 31.9% 38.9% 41.8% 30.9% 27.7% 30.0% 33.3% 31.0% 27.3% 44.2% 30.9% 31.7% 24.8% 47.4%

69 24 45 24 25 21 13 10 4 4 7 16 8 38 6 19 4 15 10 28 57 8 3 1 30 26 13

6.8% 4.8% 8.7% 8.3% 7.1% 5.4% 4.6% 4.1% 6.8% 4.1% 7.1% 9.4% 2.4% 9.0% 4.5% 11.5% 3.1% 9.2% 4.2% 8.6% 6.7% 7.5% 9.3% 4.6% 6.7% 6.1% 10.3%

1013 493 520 290 347 376 290 238 62 99 95 171 309 417 126 160 133 162 225 331 851 105 37 19 451 418 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I would like there to be an early general election

I would not like there to be an early general 

election

I don’t mind either way if there is an early 

general election or not

Don’t know

SIGMA

Gender Age 2015 Past Vote SEG Region7 + 1 EU Referendum

Under the Fixed Term Parliaments Act, the next UK general election is scheduled for May 2020. Some people argue that once the Government has laid out its terms for Brexit, the public should be granted a general election to see if the 

Government would be re-elected under these terms and therefore give them a mandate to proceed with them. Others argue that the Fixed Term Parliament Act should be respected and that regardless of the Government’s terms for Brexit, 

we should not have an early general election. Imagine the Government’s Brexit plans are to be carried out before 2020. In this instance, which of the following statements is closest to your opinion?
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